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1.	Загальні	положення

Доля	будь-якої	нації,	держави,	спільноти	у	майбутньому	залежить	від	того,	якими	будуть	люди.
Оскільки	дошкільне	виховання	є	вихідною	ланкою	в	системі	неперервної	освіти,	становлення	та
розвитку	 особистості	 кожної	 дитини,	зараз,	як	 ніколи,	 нашій	 країні	 потрібні	 люди,	 здатні
приймати	 нестандартні	 рішення,	я к і	вм іють	творчо	 мислити.	 Для	 цього	осві та	нового
тисячоліття	вимагає	широкомасштабного	застосування	 інноваційних	технологій,	використання
нових	підходів	до	організації	освітньо-	виховного	процесу,	нетрадиційних	методів	та	прийомів
навчання	й	виховання	дітей.

2.	Мета	та	основні	завдання	Програми

Метою	 міської	 програми	 розвитку	 дошкільної	 освіти	 на	2003-	 2008	роки	(далі	-	 Програми)	є
забезпечення	доступності	 дошкільної	освіти	для	 кожної	 дитини,	 набуття	н е ю	соціального
досвіду,	її	різнобічний	розвиток	відповідно	до	нахилів,	здібностей,	індивідуальних,	психічних	та
фізичних	особливостей.
Ця	мета	досягається	шляхом	вирішення	таких	основних	завдань:

збереження	існуючої	мережі	та	створення	мережі	дошкільних	навчальних	закладів	різних
типів,	профілів	та	форм	власності;
забезпечення	 необхідних	 умов	 функціонування	 і	 розвитку	 системи	 дошкільної	 освіти	 у
місті;
створення	умов	для	благодійної	діяльності	у	сфері	дошкільної	освіти;
надання	грошових	винагород	та	надбавок	до	заробітної	плати	педагогічним	працівникам
дошкільних	навчальних	закладів	міста	за	сумлінну	працю,	зразкове	виконання	службових
обов’язків,	професіоналізм;
фінансове	забезпечення	дошкільної	освіти	міста	з	різних	джерел	фінансування;
збереження	та	зміцнення	матеріально-технічної	бази	дошкільних	навчальних	закладів;
своєчасне	виявлення	та	забезпечення	умов	для	розвитку	обдарованості	дітей.

3.	Очікувані	результати

Збільшення	 кількості	 дошкільних	 навчальних	 закладів	 різного	 напрямку	 та	 форм
власності.
Зміцнення	матеріально-технічної	бази	дошкільних	навчальних	закладів.
Бюджетне	та	позабюджетне	фінансування	діяльності	дошкільних	навчальних	закладів.
Установлення	 педагогічним	 працівникам	 надбавок	 до	 заробітної	 плати	 за	 високі
досягнення	у	праці	та	складність	і	напруженість	у	роботі	у	розмірі	до	50%	до	посадового
окладу.
Створення	умов	для	виявлення	та	розвитку	обдарованості.
Розвиток	у	дитини	духовності	як	головного	начала	в	структурі	особистості.



4.	Фінансування

Фінансування	Програми	здійснювати	у	межах	асигнувань,	передбачених	міським	бюджетом	на
утримання	 дошкільних	 навчальних	 закладів	та	 за	 рахунок	 коштів,	 отриманих	 від	 надання
населенню	платних	послуг,	спонсорських	внесків	від	юридичних	та	фізичних	осіб.

5.	 Основні	 заходи	 щодо	 розвитку	 дошкільних	 навчальних	 закладів	 міста	 на	 2003-2008
роки


